shackleton

BASIC INFORMATION ON DATA PROTECTION

BASIC INFORMATION ON DATA PROTECTION	
DATA CONTROLLER	 SHACKLETON S.A. TAX ID No. A-83861633. Registered office: Calle de Arturo Soria nº 245, C.P. 28033, Madrid, Spain. Contact: info@shackletongroup.com
PURPOSE	Provide professional agency services in advertising and digital marketing, in order to offer services such as: development of advertising campaigns for brands, communication plans, digital marketing, audio-visual, creative pieces and claims, promotion and events, corporate identity design, among others. Answer queries or doubts about our services or information you have requested and, if you have consented, the sending of commercial communications with information about new services, events, participation, collaborations or publications, among others. Assessment of your profile, professional skills and CV provided for a job that we offer.
LAWFULNESS	Unequivocal consent. Contractual relationship.
RECIPIENTS	The information will be communicated to other companies of the SHACKLETON GROUP, for internal corporate and administrative purposes, including the processing of personal data of clients, employees, or the assessment of CVs for candidates for job offers: - Shackleton Madrid S.L. / Tax ID No.: B-85568087 - Shackleton Buzz&Press S.L. / Tax ID No.: B-85567840 - Opportunity SHCK S.A. / A-84460468 - Shackleton Barcelona S.L. / Tax ID No.: B-85703130 - Global Public Firm, S.L. / Tax ID No.: B-88162458 - Shackleton Chile S.A. / BAT: 763658139 (International Transfer) The data shall not be transferred to other third parties, unless expressly authorised or legally obliged.
RIGHTS	Access; Rectification; Suppression (Right to Be Forgotten); Limitation; Portability; Opposition; No automated decisions; as well as to obtain clear and transparent information about the processing of your data
ADDITIONAL INFORMATION	You can refer to the additional and detailed information on our Privacy Policy at: https://www.shackletongroup.com/es